

Varn® Roller Lube

Frischhaltemittel für Walzen und Drucktücher

Spezialprodukt für alle Druckanwendungen und gängigen Druckmaschinen

Produkteigenschaften

- Varn® Roller Lube schmiert Walzen beim Druck bei halber Bahnbreite oder bei leerlaufenden Farbwerken.
- Varn® Roller Lube ist für den Einsatz auf fast allen gängigen Kautschukmischungen (ausgenommen EPDM) geeignet.
- Varn® Roller Lube kann zur Reduzierung des Tacks vor Druckanlauf auf die Drucktücher aufgesprüht werden.
- Varn® Roller Lube ist aufgrund seines hohen Flammpunkts (> 100 °C) als nicht brennbar und schadstofffrei klassifiziert.
- Varn® Roller Lube ermöglicht das Auftragen von Farbe ohne vorherige Reinigung des Walzenstuhls.

Vorteile von Varn® Roller Lube

- Hält Walzen beim Druck bei halber Bahnbreite frisch.
- Schmiert leerlaufende Farbwerke.
- Kann aufgesprüht oder direkt aus der Flasche aufgetragen werden.
- Hoher Flammpunkt (> 100° C).





Varn® Roller Lube

Eigenschaften	Vorteile	Nutzen
 Kann aufgesprüht oder direkt aus der Flasche aufgetragen werden. 	 Verhindert die Hautbildung bei Druckfarben. 	Einfache Anwendung.
Hoher Flammpunkt (> 100° C).	Einfache Handhabung.	 Sichere Arbeitsbedingungen im Drucksaal.
 Für fast alle gängigen Kautschukmischungen (außer EPDM) geeignet. 	Schnelle, problemlose Anläufe.	Sichere Verwendung in der Druckmaschine.

Produktnummer KU40-1RLG-#### (die letzten vier Ziffern sind abhängig vom Gebinde).

Liefergebinde 1 Liter (01AF) und 20 Liter (01H5).

Anwendung Zum Befeuchten der Walzen Varn® Roller Lube großzügig auftragen.

Alle sechs Stunden wiederholen, um ein Trockenlaufen der Walzen zu verhindern.

Varn® Roller Lube ist für den Einsatz auf EPDM-Walzen und EPDM-Drucktüchern nicht geeignet.

Umfassendes Produktportfolio. Optimierte Vertriebswege. Bessere Ergebnisse.

Die Print Media Division von Flint Group bietet Ihnen eine einzigartige, leistungsstarke Kombination aus Produkten, Service und Fachkompetenz und verfügt über das umfassendste Produktsortiment der Branche.

Farben und Lacke. Druckchemikalien. Drucktücher. Sleeves. Consumables.

Vertrauen Sie auf unsere Beständigkeit, Zuverlässigkeit und Kundenorientierung. Wir unterstützen Sie bei der Verwirklichung Ihrer betrieblichen Ziele. Der Einsatz von Flint Group Produkten ermöglicht Ihnen einen reibungslosen und optimalen Druckprozess.

Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung.

Wir wollen unsere Kunden durch unsere technischen Schriften informieren und beraten. Die Übertragbarkeit von allgemeinen Erfahrungswerten und Laborergebnissen auf den konkreten Anwendungsfall hängt jedoch von vielfältigen Faktoren ab, die sich unserem Einfluss entziehen. Wir bitten deshalb um Ihr Verständnis, dass aus unserer Beratung keine Ansprüche abgeleitet werden können. Außerdem sind die Eignung und der korrekte Einsatz jeden Produkts sorgfältig zu prüfen.